Oépa 1°
To oyqua A deiyver pio mAaoctikny péfoo mov £xel opotdpopea

katavepmuévo eoptio —Q. H pafdoc éxet kappbet 101 dote va NAcoTIKA
oynuatiCer kokhkd 1080 120° ko okrtivog r. TomoBetovpe o PORSoC
GdEovec ovvietaypévaov €161 MCTE 1 apyN TOV aEOVOV va r ’\
ovumintel pe to onueio P (1o kévipo KapmvAdTNmTOog NG o acn "
papdov). Bpeite 10 Miektpikd medio (néTpo, Qopd Kot J
dtevbuvon) oto onueio P. £’ 011 apopd to péETPO dDoTE TNV 2

amavInon wg cvvaptnon tov Q kot r.

Oépa 2°

Y10 oynua évag opBoymviog ovpudtivog Ppoyog, unkovg a=2,2cm, mAdtovg b=0,8cm kot
avtiotaong R=0,4mQ, tomobeteitar kovtd o€ aywyd ameipov PRKOLG OV TOV dlappéet pedLLL
[=467A. X1 cuvéyeiln o fpdyog amopakpiveTot amd Tov oywyo pe otabdepn tayvtnta U=3,2mm/s.
Orav 10 kévtpo Tov Ppoyov Bpicketar o€ amodctacn 1,50, mdéco givar: o) to péyebog e poryvnTikng
pong dtopécov tov Ppodyov kat B) To EmayOUEVO pevUA GTO BPOYO.

r=1.5b o

OEMA 3. A) Tt opotdtreg ko Tt Slapopés €xovv ta HAektpootatikd Kot To €moyOuUEvVal
HAextpwed nedia; B) INati otov vopo tov Faraday vrapyet apvnrikd tpdonuo; y)Na meptrypdyete
v Asrtovpyio evog KAwPov Faraday. d) Ilow givor T Bacikd cvumepdopato Tov TpokHTTOLY
and 11 e€lodoeic tov Maxwell;



Oéua 4 o) 'Evag moprvag pe atopkd aptfpnod Z vai aptBud vetpoviov N vepictatot 00 S106TAGELS.
To amotéAeospa tov dtuomdcewv ivar Evag Buyatpikodg mopnvog pe Z-3 kot apfud vetpoviov

N-1 T gidovg dracmdoelg véotn o Tuphvag ; i) Avo B~ Swuorndoelc. ii) Avo BT daucmdoerg iii)
Avo Sroomdoeic a iv) Mio o Stdormacn kot pia B~ Sidonacn V) Mia a didoroon kot pio B+
dllomaon

B) O £Aheyyoc TG OAVGISWTAC avTidpaong katd v oydon tov 2°U yiveton e Ospuikd n. Oo
UTOpOoVGE Eva EMPPAOLVOUEVO P va. EAEYEEL ot OAVGIOMTY avTidpaon;



